

打好春耕备播主动仗

商城县开展“万名科技人员包万村”专项技术服务行动

信阳消息(曾令菊 刘长河) 虽是春寒料峭、乍暖还寒时候,但在商城县大片农田的田间地头,却处处春潮涌动。只见肥沃的田野上,平田整地、除草施肥、搭棚育苗、香菇粉料装袋、果园修剪施肥,一派春耕备播的繁忙景象。

该县把春耕备播生产作为开春以来的首要重要工作,抢抓大好时机,早部署、早行动、早落实,打好春耕备播主动仗。组织技术人员深入田间地头,开展好苗情墒情、病虫害情况的调查工作,摸

清底细、分类排队,制定相应的田间管理技术意见,科学指导农民搞好田间管理。充分利用广播、电视、报纸、网络、农信通等传媒形式,大力宣传春季作物田间管理技术,深入乡村开展技术讲座,印发技术资料,把田间管理关键技术落实到位。开展“万名科技人员包万村”春季作物田间管理专项技术服务行动,充分发挥专家和农技人员的作用,深入、扎实、有效地开展技术宣传和指导服务,使春季作物田间管理技术能真正进村、入户、到田。

同时,组织种子执法机构开展春季种子打假专项行动,对种子市场品种多且乱、假冒伪劣、套牌侵权等问题进行严厉打击,坚决查处无证生产经营、虚假宣传等违法违规行为,确保不发生因假劣种子引发的重大农业生产损失,使种子生产经营秩序更加规范,切实维护农民利益。

截至目前,该县市场备足水稻优良种 96 万斤,农药 1000 吨,配方肥 1000 吨,化肥 3.3 万吨,农膜 40 吨,基本满足了全县春耕生产需求。

县区 传真

淮滨县新里镇

提升镇村绿化水平

信阳消息(贺勇)为全面落实县委、县政府提出的“净容、绿地、亮水”的战略决策,持续推进生态文明建设,提升镇、村绿化水平和安居条件,淮滨县新里镇多措并举做好春季植树造林工作。

该镇要求各村要紧紧抓住春季植树造林的黄金季节,针对本辖区内的堤坝、地、河边、路边等未植树的地带进行检查、登记、规划报镇农发中心,做到早谋划、早布置、早行动,搞好荒坡、荒地、

四旁植树等绿化工作。重点抓住淮固高速新里段林带植树工作,确保 10 公里林带的维护和增植。同时结合人居环境改善要求各村把村庄周围、街道两边、庭院内外作为植树造林重点,充分利用沟、河、路、渠、堤等区域,按照标准和要求开展植树造林,鼓励农户在房前屋后、庭院内外多栽树,同时把造林与造景相结合,做到应绿尽绿,确保植树造林工作高质量、高标准完成。

光山县白雀园镇

加强涉农资金管理

信阳消息(邹晓峰 邓勇)近日,光山县白雀园镇力推包村干部监管涉农资金工作,就此加强村级涉农资金管理,确保村级涉农资金运行规范,使用安全。

该镇成立以镇长为组长的乡镇包村干部监管涉农资金工作领导小组,与各包村镇干部签订监管涉农资金试点工作责任状,明确权力、责

任和义务。同时,制定相关实施方案、考评办法等,强化业务培训,明确重点监管财政补贴类资金、涉农项目资金、村级集体“三资”等内容,确保惠农资金管理和发放程序规范,村级财务管理公开、透明,以内控制度的有效执行为切入点,强化村级涉农资金内部风险防控,制定内控操作规程,健全制约与监督体系。



法律服务进基层

2月24日上午,平桥区人民法院组织干警来到洋河镇,巧借该镇当天集市的有利时机,积极开展“法律服务进基层”活动。活动现场,干警向集市过往群众开展法律宣传、法律咨询、指导诉讼、普及诉讼知识,面对面地释疑解难,吸引了众多周边乡村群众前来咨询。 鄢有生 董新风 摄